

夏夜购车节暨“中国好少年”平顶山赛区选拔赛

买车 报团就“购”了

时间:7月23日至26日,每天8:00-22:00 地点:市体育村



资料图片

□记者 燕亚男

本报讯 7月23日至7月26日,2015夏夜购车节将在市体育村举行,本次购车节团购集结号已吹响,市民报名任意车型参与“砍价团”,平顶山市广播电视台的主播会帮您去砍价,享受的价格一定是比车展价还要优惠的“媒体价”。心动不如行动,这样的购车团一定值得您参与!想买车的市民,快来报团吧!

购车节买车时,有相同购车意向的人组团去砍价,避免了自己单枪匹马砍价的劣势,几个订单加起来还为砍价增加了谈判砝码,最终的谈判价格会比较靠谱,没准儿购车节买车还能得到意想不到的惊喜。今年的团购没有其他“噱头”,就是真金白银地砍价,而且,车展上,车型全,价格优惠。要买车的朋友注意了,夏夜购车节汽

车“砍价团”正在报名中。平顶山市广播电视台的主播将带团砍价,他们均具备口才好、气质佳、亲和力强、能言善辩的优势,相信一定能为广大购车者带来意想不到的惊喜和实惠。

同时,今年的报名通道也更加丰富,编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功;进入微信,关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。与此同时,“砍价团”将实时更新推送经销商的优惠信息,您在报名参与团购的同时还有最及时、最内幕的优惠信息供您参考。

在夏夜购车节上,只要提前报名并在现场成功购车的市民(限前300名),除了能获得程矿车饰提供的价值2180元大礼包外,还可抽取油卡大奖。

啤酒热销季打响促销战

近日,笔者在市区不少超市、烟酒店发现,随着气温攀升,啤酒热销季的到来,啤酒促销战已经打响,部分经销商以活动促销来赚取眼球。

啤酒持续受宠

啤酒原本就是夏日的热宠,各品牌啤酒给出的优惠活动,为整个啤酒消费市场注入了新鲜活力。笔者在市区矿工路一家超市看到,在饮料区最先映入眼帘的便是各种啤酒,不少品牌的多款啤酒都被贴上了促销标签。临近超市门口处的330毫升6罐装某品牌啤酒让利促销只要十多元,前来买啤酒的一位男顾客直接从堆台上抱了三提啤酒放进购物车。

家住凌云路北段的张先生对笔者说,夏季家里一般都会备一些啤酒放冰箱里,平时朋友来家里吃饭喝啤酒更有激情。有时候一伙人周末去新城区避暑烧烤,最少不了的就是啤酒。

“现在这个时候正是喝啤酒的季节,不少消费者来买啤酒都是一买三四件,一方面是啤酒的促销活动确实能让消费者享受到更多实惠,另一方面,天气越热,消费者对啤酒的需求越大。”市万福源商贸有限公司烟酒商行的工作人员告诉笔者,“对烟酒店而言,啤酒有了促销活动就更容易出售,这对普通消费者也有好处。啤酒越早推出促销活动,提前把货铺好,销售旺季就不愁卖了。”

价格战、促销战打响

笔者了解到,同类商品中,在各大超市卖场啤酒已被陈列到显著位置,且可选品牌较多。“目前我们超市不仅将啤酒的陈列前移到相对醒目处外,今年还选购了不少新的啤酒品牌,以供消费者选择。”据市区光明路一家超市的工作人员介绍,因气温持续上升,近期该超市啤酒销售与上月比有所增加,超市将持续给出促销活动以吸引消费者购买。

“啤酒促销活动多,选择余地更大,我没有特别喜欢的啤酒品牌,谁家便宜我就

买谁家的。”正在一家小型超市门前选购啤酒的于先生说。此外,不少消费者表示,每次到超市选购啤酒,至少都有三四个啤酒品牌可供选择,一般都选择最优惠的。

“啤酒发动促销战,是因为啤酒消费主要是靠销售量,合适的促销手段可以有效地拉动啤酒消费。”据市万福源商贸有限公司烟酒商行的工作人员介绍,目前该烟酒店里的雪花啤酒、哈尔滨啤酒等啤酒品牌都将持续推行买一送一的优惠促销活动。此外,德国黑啤、西班牙无醇啤酒等各种进口啤酒也会根据消费者购买的数量适当给出优惠。另有本地某啤酒厂家的工作人员透露,近期该啤酒厂也将推出促销活动。

啤酒销售受电商影响明显

进入盛夏,我市啤酒市场销售虽然开始火爆,但烟酒店、超市啤酒的销量也受到电商大力度促销活动影响。

据业内人士介绍,啤酒线上销售,对啤酒市场的影响不容小觑。6月份,为了抓住旺销时机,各大电商也加大促销力度,推出各种促销活动。随着“互联网+”不断升级,越来越多的产业主动或被动进入了大网络时代。面对要么迎接挑战,要么坐等淘汰的现实,传统酒企也纷纷加入到新一轮网络市场竞争中。在刚刚结束的“6·18电商大战”中,便不乏酒企和酒类电商的身影。

笔者在一家网上商城找到一款10度330毫升6听装某品牌啤酒售价159元,比实体卖场的促销价188元要便宜。“线上产品与线下相比,有明显的价格优势,网上买啤酒还不用搬运,下单后快递直接送到家,方便很多。”每天晚饭要喝一罐啤酒的朱先生说。

另据了解,去年夏天正巧遇到巴西世界杯足球比赛,球迷拉动了啤酒消费高峰,啤酒销量基数都较大。今年如果想要超越去年的目标,厂家和零售渠道必须使出浑身解数。不少商家表示,今年超市啤酒销售将面临压力。

(武秋红 王建党)

平顶山日报传媒集团与市广播电视台强强联手 倾情打造

平顶山2015夏夜购车节

暨2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛

时间:7月23日-26日 每日8时-22时 地点:市体育村

1. 报名并成功购车者送程矿车饰 2180元大礼包(限前300名);
2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;
3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;
4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

详情请扫二维码

报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。

购车 7月 销车最淡季 购车最惠时

主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会 招商电话:13781076636 13939964004